



## Barvy na vlasy - ALDO FORTE

### COLOR.IT - BARVICÍ KRÉM

s rostlinný extrakt olivového oleje bez amoniaku a bez parafenilendiammina



✉ bbazar@globelife.com  
☎ +39 0331 1706328  
🌐 www.globelife.com/aldoforte



### COLOR.IT - BARVICÍ KRÉM

s rostlinný extrakt olivového oleje bez amoniaku a bez parafenilendiammina

Některé chemické látky, jako je amoniak a parafenilendiammina, používané pro výrobu barev na vlasy mohou způsobit kožní onemocnění a onemocnění dýchacích cest. COLOR.IT nahradil řádkem monoethanolaminem a parafenilendiammina s diaminotoluolsíranu (molekula nové generace), čímž se snižuje možnost alergií a pálení žáhy.

To zaručuje nejvyšší možný respekt pro ochranu struktury vlasů.

Výhradní použití aktivních složek a pigmenty vysoké kvality, zajišťuje konzistentní barvy a dlouhotrvající, intenzivní a brilantní odstíny a plně krytí šedivých vlasů. Kombinace Barvicí krém a emulze okysličená COLOR.IT na smetanu, umožňuje získat smetanu a sametovité matné, snadno se používá a šířit, pro rychlé a snadné. Probíhající výzkum se zaměřuje na vytvoření produktu, které kombinují praktičnost, účta k široce rozšířené struktuře vlasů a vynikající výsledky, vedlo k formulaci barvicí krém s COLOR.IT rostlinný extrakt olivového oleje. Jeho lehká vůně činí jeho používání příjemné, zajistit jednotnou barvu, světlé a hedvábné celkem jde o vlasy.

**odstíny** k dispozici v 30 odstínech v sérii :

- NATURAL : 1.nero, 3.castano tmavé 4.castano, 5.castano jasné, tmavé 6.biondo, 7.biondo, 8.biondo jasné, jasné 9.biondo ;

- COPPER : matné 4.4.castano, 8.43.biondo jasná zlatá matná, matná 7.44.biondo intenzivní, tmavá matná 6.4.biondo ;

- PURPLE : 4.22.castano irise intenzivní, jasné 5.22.castano irise intenzivní

- RED : červená 4.62.castano iRise, 5.66.mogano ohnivý, intenzivní 5.55.castano jasné, mahagon, červený mahagon 5.56.castano jasné, 7.66.biondo tmavé purpurová, světlé mahagon 8.52.biondo irise ;

- GOLDEN A BROWN : 5.003.castano široce světlé šokoládová, světlé zlaté

5.3.castano, 6.003.biondo přírodní tmavé hnědá, tmavé zlatá 6.3.biondo, 7.003.biondo přírodní tabák, 7.33.biondo intenzivní zlaté světlé 8.003.biondo přírodní mandlového, 9.003.biondo jasné, přírodní med, zlatá 9.3.biondo jasné.

**způsob použití** : V non- kovové nádobě, smíchejte jeden díl smetany a část a při

oxidační emulze krém

-První aplikace : rovnoměrně distribuovat připravené délky a konce vlasů směsí barviv, nechte působit asi 10 minut. Potom znovu připravit stejné zbarvení směsí a rovnoměrně rozdělit na koženech také předem dalším dobu expozice 30 minut.

- Retušování : distribuovat směs rovnoměrně na připravený růst barviva na vlasy, pozorování rychlost závěrky 30 minut. Pokud je to nutné, pro tónování délky a tipy pár minut před koncem doby expozice navlhčete spreji a aplikovat barvu zůstal emulgujících všechno.

Vždy polovinu doby instalace po trvalé nebo zbarvení.

Po uplynutí doby expozice, jemně opláchněte vlasy teplou vodou, šamponu a masky kyselé.

Upozornění : zbarvení krém COLOR.IT je kalibrován pro procento 70 % bílých vlasů. Více než 70 % pomocí tmavší tón (např. získat 7 použít 6).

**balení** :. Tube 100 gr